



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΣΕΡΡΩΝ
4^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ

Σέρρες 10/05/2018

Ταχ. Δ/ση: Δαγκλή και Σινώπης 1 – Τ.Κ.:62125 - ΣΕΡΡΕΣ
Πληροφορίες: Σωτηριάδης Δημήτριος
Τηλέφωνο: 2321035750
Fax: 2321046278
Email: mail@4lyk-serron.ser.sch.gr

ΠΡΟΣ : ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ «ΙΠΠΗΣ»

Ο Σύλλογος Γονέων και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 4ου Γενικού Λυκείου Σερρών, ενισχύοντας την αγάπη των μαθητών τους για το θέατρο και τον πολιτισμό, παρουσίασε την Τετάρτη **2 Μαΐου** τη νέα παράσταση της θεατρικής ομάδας του σχολείου, **«Ιππής» του Αριστοφάνη** από μαθητές της Α΄ και Β΄ Λυκείου, στα πλαίσια της **«2^{ης} Θεατρικής Άνοιξης Γυμνασίων & Λυκείων»** που διοργάνωσε το **ΔΗΠΕΘΕ Σερρών** σε συνεργασία με το **Γραφείο Σχολικών δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών.**

Το σχολείο επέλεξε τους **«Ιππής»** γιατί στηλιτεύουν και χλευάζουν τη δημαγωγία των πολιτικών και τη φαυλότητα της εξουσίας, τον λαϊκισμό και τη ρουσφετολογία, τα μικροκομματικά συμφέροντα αλλά και την αφέλεια που πολλές φορές διακρίνει την κοινή γνώμη. Πρόκειται για την πιο μαχητική ίσως σάτιρα του Αριστοφάνη, η οποία αν και αναφέρεται σε πρόσωπα και καταστάσεις του Πελοποννησιακού πολέμου, σχετίζεται απόλυτα με το σήμερα και τη ζοφερή πραγματικότητα που βιώνει ο τόπος μας, μέσα όμως από την ανεπανάληπτα κωμική ματιά του μεγάλου μας ποιητή.

Η τελετή βραβεύσεων πραγματοποιήθηκε **την Παρασκευή 4 Μαΐου 2018, στο Δημοτικό Θέατρο «Αστέρια»** όπου το **βραβείο καλύτερης παράστασης απονεμήθηκε** από τα μέλη της κριτικής επιτροπής **στο 4^ο Γενικό Λύκειο Σερρών** εξ

ημισείας με το Μουσικό Σχολείο Σερρών. Επιπλέον μας απενεμήθη ειδική διάκριση για την εξαιρετική τεχνική και διαχείριση των εκφραστικών μέσων των μαθητών και για τη ροή της παράστασης.

Συγχαρητήρια στους μαθητές και εκπαιδευτικούς όλων των σχολείων για τη συμμετοχή τους στη "θεατρική άνοιξη" καθώς δείξαμε όλοι μαζί πως η εκπαιδευτική κοινότητα, αφειδώλευτα και απρόσκοπτα, χωρίς να φείδεται χρόνου και κόπου υπηρετεί την παιδεία και τον πολιτισμό.

Είμαστε περήφανοι για τους μαθητές του σχολείου μας και τους ευχαριστούμε για τον αγώνα και την προσπάθειά που κατέβαλαν αλλά και για το έξοχο αποτέλεσμά τους.



Ο Διευθυντής
Δημήτριος Σωτηριάδης